Психическое развитие детей 2-3лет

- -Важнейшим психическим новообразованием раннего возраста является возникновение речи и нагляднодейственного мышления.
- -Развитие нового отношения к предмету, который начинает восприниматься как вещь, имеющая определенное назначение и способ употребления.
- -Для того чтобы предметная деятельность носила развивающий характер, необходимо, чтобы ребенок освоил разнообразные действия с одним и тем же предметом.
- -Происходит интенсивное формирование активной речи, которое идет в процессе совместной деятельности с взрослым.
- -Развитие восприятия происходит на основе внешнеориентированного действия (по форме, величине, цвету).
- -Основной способ познания ребенком окружающего мира метод проб и ошибок, поэтому дети очень любят разбирать игрушки.
- -Узнать и запомнить он может только то, что ему понравилось или запомнилось.
- -В этом возрасте дети очень подвержены «эффекту заражения»: если один радостно скачет, то минимум еще 3ребенка будут радостно скакать.
- -Чувства ребенка неустойчивы и противоречивы, а настроение подвержено частой смене.